

**Készült Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága  
2019. augusztus 29. napján megtartott rendkívüli üléséről**

Szám: I/186-17/2019.

**MUTATÓ**

Tárgy:

Határozat száma:

**Előterjesztés A 349/47, a 349/86 és a 349/87 hrsz-ú területek telekalakításáról** 95/2019.(VIII.29.)  
határozat

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága  
2019. augusztus 29-i ülés jegyzőkönyve**

**Sorszám: 17.**

**Határozat mutatója**

Határozat száma

Határozat tárgya

Határozat száma	Határozat tárgya
95/2019.(VIII.29.) határozat	A 349/47, a 349/86 és a 349/87 hrsz-ú területek telekalakításáról

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága **2019. augusztus 29. napján** a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében (Martfű, Szent István tér 1.) megtartott rendkívüli üléséről.

<b>Jelen voltak:</b> Dr. Urbán-Szabó Béla	bizottság elnöke
Vass Éva	bizottsági tag
Rágyanszky István	bizottsági tag
Dénes Zoltán	bizottsági tag
Kurenkov Vlagyimír Nyikolajevicsné	bizottsági tag

<b>Hiányzók:</b> Szekeres Mónika Gizella	bizottsági tag
Petróczki Gábor	bizottsági tag

### **A napirendi pont tárgyalásánál jelen voltak:**

Dr. Papp Antal	polgármester
Szász Éva	jegyző
Hegedűsné Blaskó Anikó	aljegyző
Kontra Lajos	Pénzügyi és Adóügyi Iroda irodavezetője
Dr. Molnár György	Műszaki Iroda irodavezetője

**Dr. Urbán-Szabó Béla – bizottság elnöke –:** Köszöntötte a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes. Két bizottsági tag hiányzik Petróczki Gábor és Szekeres Mónika Gizella. Ők előzetesen nem jelezték, hogy az ülésen nem tudnak részt venni.

Megkérdezte, hogy a kiküldött napirendi ponttal kapcsolatosan van-e valakinek észrevétele, javaslata.

Észrevétel, javaslat nem hangzott el.

**Dr. Urbán-Szabó Béla – bizottság elnöke –:** Kérte, hogy a bizottság fogadja el a napirendet kézfelnyújtással.

**Dr. Urbán-Szabó Béla – bizottság elnöke –:** Megállapította, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottság **5 tagja szavazott és 5 igen szavazattal elfogadta** az ülés napirendjét:

### **Elfogadott napirend:**

1. Előterjesztés A 349/47, a 349/86 és a 349/87 hrsz-ú területek telekalakításáról  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

## **1. napirendi pont**

**Előterjesztés A 349/47, a 349/86 és a 349/87 hrsz-ú területek telekalakításáról**

**Előterjesztő:** Dr. Papp Antal polgármester  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

**Dr. Urbán-Szabó Béla – bizottság elnöke –:** Megkérdezte Dr. Papp Antal polgármestert, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

**Dr. Papp Antal – polgármester –:** Kiegészítésében elmondta, hogy ez egy technikai dolog. Jogilag nem volt rendezve annak az útnak a sorsa, ami útként funkcionál, hisz most is aszfaltozva van, illetve közvilágítás is van rajta. Ennek az útnak a jogi helyzetét kell megoldani.

Jelezte, hogy nem csak egy ilyen út van, hanem több is, amelyeknek a helyzetét szintén rendezni kell. A gyári iparterületen is elkezdődött a területek felmérése, a felmérések kapcsán olyan problémák vetődtek fel, hogy az utakra rálógnak az épületek. Ezeknek a rendezése szükséges. Felvetődött olyan kérés is, hogy az út besorolás kerüljön átminősítésre, mert nem útként funkcionál, illetve van olyan terület is, ami útként funkcionál, és más besorolása van.

Most jelenleg, a 098 hrsz-ú útnak a rendezését kell elvégezni.

Kérte az előterjesztés megtárgyalását. Hozzátette, hogy ez az átvezetés az önkormányzatnak pénzébe nem kerül, csak a tervezői díj jelentkezik költségként.

**Dr. Urbán-Szabó Béla – bizottság elnöke –:** Megkérdezte a bizottsági tagoktól, hogy van-e valakinek a napirendhez kérdése, észrevétele.

**Rágyanszky István – bizottsági tag –:** Megkérdezte, hogy mi volt és mi lesz, miben változik. Mi a változás?

**Dr. Papp Antal – polgármester –:** Válaszában elmondta, hogy ez nem útként szerepel jelenleg. Az útnál úgy lehet utat csinálni, hogy külön helyrajzi számon kell szerepeltetni az utat is, a csatornát is. Jelenleg egy helyrajzi számon volt több dolog. Ugyanez a probléma jelentkezik a gyári iparterületen is, amelyet már említett. Ezt az állapotot meg kell szüntetni, mert különböző problémák merülnek fel a cégeknél.

**Dénes Zoltán – bizottsági tag –:** A gyári iparterületen felvetődő problémák megoldására kérdezett rá, melyre Dr. Papp Antal polgármester válaszolt.

**Dr. Urbán-Szabó Béla – bizottság elnöke –:** Megkérdezte, hogy van-e még kérdés, észrevétel.

További hozzászólás nem hangzott el.

**Dr. Urbán-Szabó Béla – bizottság elnöke –:** Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki egyetért határozati javaslattal, az kézfelemeléssel szavazzon.

**Dr. Urbán-Szabó Béla – bizottság elnöke –:** Megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága **5 tagja szavazott és 5 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága  
95/2019.(VIII.29.) határozata**


**A 349/47, a 349/86 és a 349/87 hrsz-ú területek telekalakításáról**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta A 349/47, a 349/86 és a 349/87 hrsz-ú területek telekalakításáról szóló előterjesztést, mellyel egyetértett és az előterjesztett határozati javaslat elfogadását javasolta a képviselő-testületnek.

Erről értesülnek:

1. Valamennyi Bizottsági Tag, Helyben,
2. Valamennyi Képviselő, Helyben
3. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
4. Irattár

**Dr. Urbán-Szabó Béla – bizottság elnöke –:** Megköszönte részvételt és berekesztette az ülést.

  
Dr. Urbán-Szabó Béla  
bizottság elnöke

k. m. f.



  
Vass Éva  
bizottsági tag